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Dhurimi sipas efekteve të synuara 2023
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Kauzat e dhurimit sipas efektit të
synuar të dhurimit
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Kosova dhuron 2023
RAPORT MBI GJENDJEN E FILANTROPISË

DHËNIA AFATSHKURTËR VS. 
AFATGJATË

Raporti midis filantropisë strategjike dhe filantropisë së njëhershme mbeti i qëndrueshëm në vitin 2023, 

si në aspektin e shpeshtësisë ashtu edhe në vlerën totale. Shkaqet afatshkurtra përbënin 85% të të 

gjitha rasteve të donacioneve dhe 63.9% të shumës totale të dhuruar në Kosovë.

% e rasteve

Kauzat e dhurimit sipas efektit të synuar të mbështetjes

Pjesa më e madhe e fondeve (46.3%) iu dedikua ofrimit të banesave individuale. Është 
vërejtur një rritje e konsiderueshme e vlerës së ndihmës humanitare nga viti 2022, 
kryesisht për shkak të përpjekjeve për mbledhjen e fondeve për të mbështetur lehtësimin 
nga përmbytjet në Skënderaj dhe Mitrovicë, të cilat mblodhën afro 1.5 milionë euro. house-heart                  

 graduation-cap
Në vitin 2023, dhënia me efekt afatgjatë përbën 13% të të gjitha rasteve të dhurimeve të regjistruara 
dhe 32.6% të shumës totale të dhuruar. Donacionet më të zakonshme ishin për pajisje, duke 
përfaqësuar 46.2% të totalit të rasteve strategjike, ndjekur nga bursat me 37.8%. Nga këto bursa, 
91% iu drejtuan përfituesve individualë, ndërsa pjesa tjetër iu nda institucioneve arsimore.

Dëshironi të dini më shumë? Informacione shtesë për filantropinë afatshkurtër dhe 
strategjike në Kosovë në vitin 2023 mund të gjeni në këtë link. bullseye-pointer

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).
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